

## Declaração de Retificação

Considerando que foi detetada uma imprecisão na publicação do aviso n.º 14182/2016 do Diário da República, 2.ª Série, N.º 219, de 15 de novembro de 2016, procede-se à respetiva retificação. Assim, onde se lê “...por um período de 8 dias ...” deverá ler-se “...por um período de 15 dias...”.

Seixal, 23 de novembro de 2016

O Presidente da Câmara

Joaquim Cesário Cardador dos Santos